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Dohady o cenách odnášejí zákazníci  
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MF Dnes - Karlovarský, MF Dnes - Liberecký, MF Dnes - Moravskoslezský, MF Dnes - Pardubický, MF Dnes - Plzeňský, MF Dnes - Praha, MF Dnes -
Severní Čechy, MF Dnes - Střední Čechy, MF Dnes - Vysočina, MF Dnes - Zlínský
Dosah: 443 992 GRP: 4,93 OTS: 0,05 

… s Potravinářskou komorou ČR. A to je snížení DPH na potraviny ze současných 15 procent a s cílenou podporou od státu jako
kompenzací za zvýšené ceny energií. „Zvýšení ceny plynu, na kterém jsou pekaři naprosto závislí, může být pro řadu z nich likvidační. Je
to jedna z oblastí, kam by se pozornost ministerstva zemědělství měla zaměřit,“ doplnil. Situací se…

Sezonní & čerstvé  
  16. 6. 2022, Zdroj: Apetit, Strana: 70, Vydavatel: Burda International CZ s.r.o., Autor: Stanislava Moravcová ml., Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky, foodnet cz
Dosah: 152 200 GRP: 1,69 OTS: 0,02 

… tiskové konferenci Potravinářské komory ČR jsem si ujasnila rozdíl mezi zemědělskou a potravinářskou soběstačností i to, proč
nevyvážet suroviny, ze kterých bychom posléze dováželi hotové výrobky – což se nyní děje například u obilí, mléka či masa. foodnet.cz 3
Když si pospíšíte, stihnete podpořit na hithit. com firmu Český smalt a zároveň se slevou koupit…

Kdo může za zdražování potravin? Dohady o cenách odnášejí zákazníci  
  16. 6. 2022, 0:00, Zdroj: idnes.cz/ekonomika , Vydavatel: MAFRA, a.s., Autor: Jan Drahorád, Sentiment: Ambivalentní, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky
Dosah: 1 551 440 GRP: 17,24 OTS: 0,17 

… dodavatelského řetězce bude vždy spotřebitel,“ tvrdí Prouza. Dále pak je potřeba funkční konkurence na trhu, což na českém trhu
odpovídá. S dalšími kroky se pak shoduje například s Potravinářskou komorou ČR. A to je snížení DPH na potraviny ze současných 15
procent a s cílenou podporou od státu jako kompenzací za zvýšené ceny energií. „Zvýšení ceny plynu, na kterém jsou…

„To je zodpovědnost vlády.“ Na ČT zaznělo přiznání, kdo vám má zajistit teplou vodu a oběd  
  15. 6. 2022, 17:59, Zdroj: parlamentnilisty.cz , Vydavatel: OUR MEDIA a.s., Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Miroslav Koberna
Dosah: 163 235 GRP: 1,81 OTS: 0,02 

… Západu hlavně zbraně s dlouhým dostřelem. K tématu hovořil místopředseda Sněmovny Jan Bartošek (KDU-ČSL), bezpečnostní
analytik Milan Mikulecký, programový ředitel Svazu moderní energetiky Martin Sedlák a Miroslav Koberna, ředitel pro programování a
strategii z Potravinářské komory Česká republika. Bartošek úvodem odmítl, že by bylo načase říct, že Ukrajina…

Drůbežářská unie: Ceny drůbeže v obchodech stoupají více než výkupní ceny  
  15. 6. 2022, 7:42, Zdroj: prumyslovaautomatizace.com , Vydavatel: Techfood s.r.o., Sentiment: Ambivalentní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 173 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

… cen energií v rámci tzv. dočasného krizového rámce EU. Uvítali by, aby nastavení bylo co nejjednodušší a kompenzace kopírovala
růst ceny energií. Podle prezidentky Potravinářské komory Dany Večeřové by kompenzace snížily tlak na růst cen a nyní bude hodně
záležet na politice vlády. Upozornila na to, že řada států EU již krizového rámce využila…

Události, komentáře: 14. červen  
  14. 6. 2022, 22:00, Pořad: Události, komentáře , Stanice: ČT24, Vydavatel: ČESKÁ TELEVIZE, Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky, Miroslav Koberna
Dosah: 83 350 GRP: 0,93 OTS: 0,01 

… Mikulecký, bezpečnostní analytik Dobrý večer. Martin Sedlák, programový ředitel Svazu moderní energetiky Dobrý večer. Miroslav
Koberna, ředitel pro programování a strategii, Potravinářská komora ČR Dobrý večer. Ruská vojska na Donbase sice pomalu, ale stále
postupují. Je načase si říct, že se Rusům po více než 100 dnech války začíná opravdu dařit? -Takto bych…

Jak podpořit malé a střední zpracovatele?  
  14. 6. 2022, 14:00, Zdroj: asz.cz , Vydavatel: ASZ s.r.o., Autor: Anna Chládová, Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, PK ČR, Dana Večeřová
Dosah: 365 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

… Šebek a místopředseda Jan Štefl s prezidentkou Potravinářské komory České republiky (PK ČR) Danou Večeřovou. Zástupci
Asociace se spolu s prezidentkou Potravinářské komory ČR shodli na potřebě prosazování intenzivnější podpory malých a středních
zpracovatelů potravin, při zachování významu velkých producentů, a společnými stanovisky se obě organizace budou…
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Značku kvality Tradiční český obchod nesou další prodejny TEMPO  
  14. 6. 2022, Zdroj: Region Opavsko, Strana: 7, Vydavatel: Vydavatelství STISK spol. s r.o., Sentiment: Pozitivní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky

….“ Certifikát značky kvality si zástupci oceněných prodejen osobně převzali na kongresu Samoška v Praze 2. června 2022. Certifikace s
přiznáním značky kvality se uděluje od roku 2017. Spuštění projektu tehdy podpořil ministr zemědělství a prezident Potravinářské
komory ČR. Projekt podporuje ministerstvo průmyslu a obchodu a rovněž Rada kvality ČR. Na závěr doplníme, že…

Hlavní zprávy - rozhovory a komentáře  
  13. 6. 2022, 18:10, Pořad: Hlavní zprávy - rozhovory a komentáře, Stanice: ČRo Radiožurnál, Vydavatel: ČESKÝ

ROZHLAS, Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Dana Večeřová
Dosah: 61 573 GRP: 0,68 OTS: 0,01 

… zvýšené energie apod. Takže těch nástrojů je spousta. Je potřeba je řešit skutečně na vrcholové úrovni. Tomáš PAVLÍČEK,
moderátor: Tolik Pavel Mikoška, viceprezident Svazu obchodu a cestovního ruchu. A mluvili jsme také s prezidentkou Potravinářské
komory Danou Večeřovou. Oběma děkuji. Na shledanou. Dana VEČEŘOVÁ, prezidentka Potravinářské komory: Na shledanou…

Odpolední Radiožurnál  
  13. 6. 2022, 17:30, Pořad: Odpolední Radiožurnál, Stanice: ČRo Radiožurnál, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 61 472 GRP: 0,68 OTS: 0,01 

[strojový přepis] …. Tak určitě nezamkneme ústa. Hned řeknu, o čem bude řeč. Na pultech obchodů zdražují mléčné výrobky, ale také
chleba a pečivo. Rostou ceny rychleji u obchodníků než u výrobců. Jak by mohla zasáhnout vláda? Aby pekaři nekrachovaly a ceny
základních potravin zůstaly pro lidi snesitelné? Pozvali jsme si předsedkyně Potravinářské komory Danu Večeřovou a…

Shromáždění v Lucerně  
  13. 6. 2022, Zdroj: Zemědělec, Strana: 9, Vydavatel: Profi Press s.r.o., Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: PK ČR, Dana

Večeřová

…, prezident AK ČR, Dana Večeřová, prezidentka PK ČR, Pavel Čížek za politické hnuti STAN, Bohumír Dufek, předseda ASO, Martin
Pýcha, předseda ZS ČR, či Leoš Ŕ i ha, viceprezident AK ČR a další. Aprávě vystoupení Jana Doležala, prezidenta komory vám nyní
přinášíme: Dovolte mi, abych začal poděkováním, poděkováním za to, že jste dorazili v tak hojném počtu, přes to…

Vyšší spotřeba mléčných výrobků  
  13. 6. 2022, Zdroj: Zemědělec, Strana: 8, Vydavatel: Profi Press s.r.o., Autor: Zuzana Fialová, Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová

…Vyšší spotřeba mléčných výrobků Rubrika: PUBLICISTIKA Naším prvotním úkolem jc uchovat si produkci mléka, které je velmi důležité
pro zdraví člověka, je tak prakticky nezbytnou součástí života. Uvedla to prezidentka Potravinářské komory ČR na Oslavě mléka, která
se konala minulý týden v Národním zemědělském muzeu v Praze při příležitosti Světového dne…

Protestní pochod prošel centrem  
  13. 6. 2022, Zdroj: Zemědělec, Strana: 7, Vydavatel: Profi Press s.r.o., Autor: Oldrich Přibík, Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová

… Nekulo, toho času v karanténě, zastoupil na shromáždění v pražské Lucerně ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka (zleva),
na snímku s prezidentem Agrární komory ČR Janem Doležalem Foto Oldřich Přibík Se svými příspěvky vystoupili také prezidentka
Potravinářské komory ČR Dana Večeřová a předseda Zemědělského svazu ČR Martin Pýcha Foto Oldřich Přibík…

Soutěž o inovativní potravinářský výrobek  
  13. 6. 2022, Zdroj: Zemědělec, Strana: 4, Vydavatel: Profi Press s.r.o., Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská

komora České republiky, PK ČR, Helena Kavanová

…Soutěž o inovativní potravinářský výrobek (fia) - Potravinářská komora České republik}' (PK) a Česká technologická platforma pro
potraviny vyhlásily devátý ročník soutěže „Cena Potravinářské komory ČR o nejlepší inovativní potravinářský výrobek“. Pro účast v
soutěži stačí vyplnit přihlášku a zaslat ji do 30. 6. 2022 a vlastní výrobky dodat na…

Hlavní zprávy - rozhovory a komentáře  
  13. 6. 2022, 12:10, Pořad: Hlavní zprávy - rozhovory a komentáře , Stanice: ČRo Radiožurnál, Vydavatel: ČESKÝ

ROZHLAS, Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Dana Večeřová
Dosah: 42 350 GRP: 0,47 OTS: 0,00 
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… místopředseda Martin Kolovratník. A v Publicistice po 18. hodině se zaměříme na prudké zdražování potravin v tuzemské obchodní
síti s prezidentkou Potravinářské komory Danou Večeřovou a s viceprezidentem Svazu obchodu a cestovního ruchu Pavlem Mikoškou.
…

Česko má další „nej”: Rekordně drahý benzin na pumpách a největší zásilku kokainu v historii  
  13. 6. 2022, 0:00, Zdroj: zitrek.cz , Vydavatel: ZÍTŘEK MEDIA s.r.o., Autor: Martin Švajda, Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová
Dosah: 11 051 GRP: 0,12 OTS: 0,00 

… nedostatkem surovin. — Potravinářská komora České republiky (@PotravinarskaKo) June 10, 2022 Pro ostřejší slova nešel v této
souvislosti daleko předseda Asociace samostatných odborů Bohumír Dufek. Podle něho jsme hlupáci, když vláda nepřistoupí k
podobnému opatření, které zavedli například v Belgii či Polsku u pohonných hmot. „Pravicová vláda má dostatek příjmů, a…

Co Čech, to politik!  
  12. 6. 2022, 18:20, Pořad: Co Čech, to politik!, Stanice: CNN Prima NEWS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České

republiky, Dana Večeřová

[strojový přepis] …, vítejte, dobrý večer. Ekonom a poradce premiéra Štěpán Křeček. Dobrý podvečer technařů. A na dálku zdravíme
také prezidentku Potravinářské komory ČR Danu Večeřovou. Děkujeme, že jste přijala naše pozvání vítejte. Dobrý večer dámy a
pánové začínáme. Tak zítra se dozvíme ta oficiální čísla zvyšování cen za měsíc květen. Tak vy jste odborník, pane Křečku. Tak jak to…

Obchody zdražily pečivo rychleji, než rostla cena od pekáren, ukazuje svaz  
  12. 6. 2022, 10:06, Zdroj: lidovky.cz/byznys , Vydavatel: MAFRA, a.s., Autor: Jan Drahorád, Sentiment: Ambivalentní, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová
Dosah: 227 083 GRP: 2,52 OTS: 0,03 

… na řešení skrze evropské peníze – fond krizové pomoci. Pravidla pro čerpání by mělo určit ministerstvo průmyslu a obchodu, jak už ve
středu ale uvedla prezidentka Potravinářské komory ČR Dana Večeřová, pravidla by měla být hotová až na přelomu prázdnin. Pekárny
podle Hlavatého nákladové ceny trápí nyní a budou je ničit každý následující týden, je tak možné…

Obchody zdražily pečivo rychleji, než rostla cena od pekáren, ukazuje svaz  
  12. 6. 2022, 9:00, Zdroj: idnes.cz/ekonomika , Vydavatel: MAFRA, a.s., Autor: Jan Drahorád, Sentiment: Ambivalentní, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová
Dosah: 1 551 440 GRP: 17,24 OTS: 0,17 

… Sledovat další díly na iDNES.tv Pekaři spoléhají na řešení skrze evropské peníze – fond krizové pomoci. Pravidla pro čerpání by mělo
určit ministerstvo průmyslu a obchodu, jak už ve středu ale uvedla prezidentka Potravinářské komory ČR Dana Večeřová, pravidla by
měla být hotová až na přelomu prázdnin. Pekárny podle Hlavatého nákladové ceny trápí nyní a budou je…

Ale i zlý sen, že jednou budeme hrát před prázdnou Lucernou…  
  11. 6. 2022, 18:34, Zdroj: iportal24.cz , Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky, Dana

Večeřová
Dosah: 2 489 GRP: 0,03 OTS: 0,00 

… přepisům z dvouhodinového sezení v Lucerně a projevů před Úřadem vlády jsou »jen slova«, to, že někde někdo šel, už je vidět víc. A
víc se to lidí dotkne. Však mi také jeden z policistů řekl, že toto je zatím v pohodě, když »jenom jdou a jsou hluční, horší to bude, až
přijedou v traktorech…«. Ale ono hrozí to, co řekla v Lucerně prezidentka Potravinářské komory ČR…

ČRo Brno: Zprávy v 6  
  11. 6. 2022, 6:00, Pořad: ČRo Brno - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 5 350 GRP: 0,06 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … Potravinářské komory Dana Večeřová ceny rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty
potraviny o deset % dílech podle Ministerstva financí by snížení daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun pokračuje mluvčí
resortu Tomáš Weiss to vše navíc bez záruky že se snížená daň skutečně v plné míře projeví do konečných cen pro zákazníky…

ČRo Ostrava: Zprávy v 6  
  11. 6. 2022, 6:00, Pořad: ČRo Ostrava - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 2 900 GRP: 0,03 OTS: 0,00 

https://monitora.cz/
https://app.monitora.cz/article/798504158/2ee06c5d6948ceab74a5?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk4NTA0MTU4LCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.S5xwk4mtDuIoxFyAFi9RD3KRjN4L134bGHxZ-u9jrV0
https://zitrek.cz/politika/domaci-politika/cesko-ma-dalsi-nej-rekordne-drahy-benzin-na-pumpach-a-nejvetsi-zasilku-kokainu-v-historii/
https://app.monitora.cz/article/798703409/6764b8558fc4b430e4e7?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk4NzAzNDA5LCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.c5gpZ4dF-sh7CZ5qn395D6jmp179NzHETiAyYKaPw9k
https://app.monitora.cz/article/797778434/5dc8095b269a60d847a4?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk3Nzc4NDM0LCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.BKrf4OD3G-sVjRF3O34y2hd1bnn0YannTssVgQ5OKx8
https://www.lidovky.cz/byznys/potraviny-ceny-pecivo-csu.A220612_100618_ln_ekonomika_kov
https://app.monitora.cz/article/797745903/ea0389e517d1636c4aa7?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk3NzQ1OTAzLCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.OI9RMupe6mPhhdkkEmANGHJJX-lK6bgceaUwBtoLwQk
https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/potraviny-ceny-pecivo-csu.A220609_150238_ekonomika_drh
https://app.monitora.cz/article/797349572/dc2065d2546046c0998b?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk3MzQ5NTcyLCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.iUiSaCDIshwwArh31psUMyrreXHpguOkEbh5yB216SM
https://www.iportal24.cz/nazory/ale-i-zly-sen-ze-jednou-budeme-hrat-pred-prazdnou-lucernou/
https://app.monitora.cz/article/796915232/5b71e3c848b3159bf298?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2OTE1MjMyLCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.29kFHKV9g7IPGIa2IZyXQaBIbAoPNRZs4p1TeYm75Ck
https://app.monitora.cz/article/796922114/9e28d3ec42dddfb86711?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2OTIyMTE0LCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.gsLE-gDU0dFWiup7vr_2sXyCSBMHfZMZWYET3g_CXYU
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[strojový přepis] … Potravinářské komory Dana Večeřová ceny rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty
potraviny o deset % snížili podle Ministerstva financí by snížení daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun pokračuje mluvčí
resortu Tomáš Weiss to vše navíc bez záruky že se snížená daň skutečně v plné míře projeví do konečných cen pro zákazníky…

ČRo Zlín: Zprávy v 6  
  11. 6. 2022, 5:58, Pořad: ČRo Zlín - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 500 GRP: 0,01 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … % snížení DPH na potraviny o deset procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům říká prezidentka
Potravinářské komory Dana Večeřová ceny rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty potraviny o deset %
snížili podle Ministerstva financí by snížení daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun pokračuje mluvčí resortu Tomáš…

ČRo Liberec: Zprávy v 5  
  11. 6. 2022, 4:59, Pořad: ČRo Liberec - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 450 GRP: 0,01 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … šestnáct % snížení DPH na potraviny o deset procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům říká prezidentka
Potravinářské komory Dana Večeřová ceny rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty potraviny o deset %
cílech podle Ministerstva financí by snížení daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun pokračuje mluvčí resortu…

Zprávy  
  11. 6. 2022, 3:00, Pořad: Zprávy, Stanice: ČRo Radiožurnál, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Dana Večeřová

Dosah: 42 350 GRP: 0,47 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … Potravinářské komory Dana Večeřová. Ceny rostou všeho, takže není na čem ušetřit. By to určitě pomohlo, kdyby se
ty potraviny o 10 % snížily. Podle Ministerstva financí by snížení daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun. Pokračuje mluvčí
resortu Tomáš Weiss. To vše navíc bez záruky, že se snížená daň skutečně v plné míře projeví do konečných cen pro…

Noční Radiožurnál  
  11. 6. 2022, 2:05, Pořad: Noční Radiožurnál, Stanice: ČRo Radiožurnál, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Dana

Večeřová
Dosah: 42 350 GRP: 0,47 OTS: 0,00 

[strojový přepis] …. Potraviny byly v květnu skoro o 3,5 % dražší než v dubnu. Snížení DPH na potraviny o 10 procentních bodů by
pomohlo hlavně spotřebitelům, říká prezidentka Potravinářské komory Dana Večeřová. Ceny rostou všeho, takže není na čem ušetřit. By
to určitě pomohlo, kdyby se ty potraviny o 10 % snížily. Podle Ministerstva financí by snížení daně zatížilo státní rozpočet o…

Zprávy  
  11. 6. 2022, 0:00, Pořad: Zprávy, Stanice: ČRo Radiožurnál, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Dana Večeřová

Dosah: 4 168 GRP: 0,05 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … než v dubnu. Snížení DPH na potraviny o 10 procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům, říká prezidentka
Potravinářské komory Dana Večeřová. Ceny rostou všeho, takže není na čem ušetřit. By to určitě pomohlo, kdyby se ty potraviny o 10 %
snížily. Podle Ministerstva financí by snížení daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun. Pokračuje mluvčí…

Večerní Radiožurnál  
  10. 6. 2022, 23:05, Pořad: Večerní Radiožurnál, Stanice: ČRo Radiožurnál, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 22 781 GRP: 0,25 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům, říká prezidentka Potravinářské komory Dana Večeřová. Ceny rostou všeho,
takže není na čem ušetřit. By to určitě pomohlo, kdyby se ty potraviny o 10 % snížily. Podle Ministerstva financí by snížení daně zatížilo
státní rozpočet o desítky miliard korun. Pokračuje mluvčí resortu Tomáš Weiss. To vše navíc bez záruky, že se…

ČRo Vysočina: Zprávy ve 21  
  10. 6. 2022, 20:59, Pořad: ČRo Vysočina - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová, Další zdroje: ČRo Brno - Zprávy, ČRo Hradec Králové - Zprávy, ČRo Karlovy Vary - Zprávy, ČRo Liberec - Zprávy, ČRo Olomouc -
Zprávy, ČRo Ostrava - Zprávy, ČRo Pardubice - Zprávy, ČRo Plzeň - Zprávy, ČRo Region - Zprávy, ČRo Sever - Zprávy, ČRo Zlín - Zprávy, ČRo České
Budějovice - Zprávy
Dosah: 27 750 GRP: 0,31 OTS: 0,00 
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https://app.monitora.cz/article/796922112/11dcaf97f26af88f1608?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2OTIyMTEyLCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.IsVCr9yxrRw2N-JcJtA-AKMfbEU-Hv0bRFQCQc7NKBw
https://app.monitora.cz/article/796893719/49af280a2f8fd8a7fa52?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2ODkzNzE5LCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.UFTZez9DGk_VAn4_RSUeoefoEuSgH-1e3leoNMmBFnM
https://app.monitora.cz/article/796827389/805214e40ac204e27644?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2ODI3Mzg5LCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.8SwMn0r35OI6sGtQdpHQMGZCTxsoTkaQqTLIF3roxbU
https://app.monitora.cz/article/796824284/9d76a66078b8bb966019?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2ODI0Mjg0LCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.AtMJ-ch2IUi9lEtd1MQrTEI9gMWSXmf9mXr8hOOxdKk
https://app.monitora.cz/article/796752701/a9bf54e36340a83aa31e?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2NzUyNzAxLCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.2Tg5zAUk4cC7p6ar3d-AY92nZbdVV5eq6b_6gUekN-M
https://app.monitora.cz/article/796746763/3a8a23b68211a449def4?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2NzQ2NzYzLCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.aXEg6y22oDz0ArCv9NR7M70xzFxydK2CEpKmt3Ct7M8
https://app.monitora.cz/article/796658303/03ede9d78da4084ccbe7?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2NjU4MzAzLCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.AGWMwVjr8ICtPiUGK4j5DQjP-VDrL7Aw4DFQdq7k1kg
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[strojový přepis] … finální ceny potraviny byly v květnu skoro o tři a půl % dražší než v dubnu celková meziroční inflace v květnu byla
šestnáct % snížení DPH na potraviny o deset procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům říká prezidentka Potravinářské komory
Dana Večeřová ceny rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty potraviny o deset % snížili…

ČRo Ostrava: Zprávy v 19  
  10. 6. 2022, 19:00, Pořad: ČRo Ostrava - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 2 900 GRP: 0,03 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … prezidentka Potravinářské komory Dana Večeřová ceny rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo
kdyby se ty potraviny o deset % žen podle Ministerstva financí by snížení daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun pokračuje
mluvčí resortu Tomáš Weiss to vše navíc bez záruky že se snížená daň skutečně v plné míře projeví do konečných cen pro…

ČRo Brno: Zprávy v 19  
  10. 6. 2022, 18:58, Pořad: ČRo Brno - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 5 350 GRP: 0,06 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … o deset procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům říká prezidentka Potravinářské komory Dana Večeřová
ceny rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty potraviny o deset % snížili podle Ministerstva financí by
snížení daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun pokračuje mluvčí resortu Tomáš Weiss to vše navíc bez…

Zdražování potravin  
  10. 6. 2022, 18:55, Pořad: Zprávy FTV Prima, Stanice: Prima televize, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová
Dosah: 382 292 GRP: 4,25 OTS: 0,04 

… Heč a Melanie Krýslová: Odborníci odhadují, že klesne cena ovoce a zeleniny. Je to ale z toho důvodu, že je sezóna. Dana Večeřová,
prezidentka Potravinářské komory ČR: Aby ty ceny potravin se stabilizovaly nebo dokonce začaly klesat, tak bychom potřebovali tu
stabilitu v těch cenách vstupů. A my vlastně nevíme, kdy se to zastaví. My nemáme ani dokonce…

ČRo Plzeň: Zprávy v 18  
  10. 6. 2022, 18:00, Pořad: ČRo Plzeň - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 4 100 GRP: 0,05 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům říká prezidentka Potravinářské komory Dana Večeřová ceny
rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty potraviny o deset % snížili podle Ministerstva financí by snížení
daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun pokračuje mluvčí resortu Tomáš Weiss to vše navíc bez záruky že se…

Hlavní zprávy  
  10. 6. 2022, 18:00, Pořad: Hlavní zprávy, Stanice: ČRo Radiožurnál, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Dana Večeřová
Dosah: 61 573 GRP: 0,68 OTS: 0,01 

…, reportérka: Snížení DPH na potraviny o 10 procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům, říkám prezidentka potravinářské
komory Dana Večeřová. Dana Večeřová, prezidentka potravinářské komory: Ceny rostou u všeho takže není na čem ušetřit, určitě by to
pomohlo kdyby se ty potraviny o 10% snížili. Barbora Kladivová, reportérka: Podle ministerstva financí by…

ČRo DAB Praha: Zprávy v 18  
  10. 6. 2022, 17:59, Pořad: ČRo DAB Praha - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Dana Večeřová
Dosah: 100 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … potraviny byly v květnu skoro o tři a půl % dražší než v dubnu celková meziroční inflace v květnu byla šestnáct %
snížení DPH na potraviny o deset procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům říká prezidentka Potravinářské komory Dana
Večeřová ceny rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty potraviny o deset % snížili podle…

ČRo Zlín: Zprávy v 18  
  10. 6. 2022, 17:59, Pořad: ČRo Zlín - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 500 GRP: 0,01 OTS: 0,00 
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https://app.monitora.cz/article/796583598/c928d07518d6bd5dc468?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2NTgzNTk4LCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.7AprY47Y5vn7punZMv7YmVH3A2H-JwMAy5JR4ant7lc
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https://app.monitora.cz/article/796539213/7ef5eb3fd6da0372a9f9?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2NTM5MjEzLCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.tJXmGdWB8D-PK16pPbdRHHx5OWDZ1KHoAYn_9Gmowf4
https://app.monitora.cz/article/798327608/ceafc33c8cb3955b6729?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk4MzI3NjA4LCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.iVmHX2sGmFBYtyaz_5Ow4ruQKYcYy1ZWNF_yGTswIJ4
https://app.monitora.cz/article/796541631/e783f0b807d63ef0ebd8?topic_monitor=37237&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2NTc5NTQ0NTAsIndpZCI6MTEzNzMsImFpZCI6Nzk2NTQxNjMxLCJ0aWQiOjM3MjM3fQ.M3itLe41Rf8eSpcD5QN24vQTOHRxKmS4YNg_3wdDY9k
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[strojový přepis] … komory Dana Večeřová ceny rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty potraviny o
deset % snížili podle Ministerstva financí by snížení daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun pokračuje mluvčí resortu Tomáš
Weiss to vše navíc bez záruky že se snížená daň skutečně v plné míře projeví do konečných cen pro zákazníky nulové…

ČRo Liberec: Zprávy v 18  
  10. 6. 2022, 17:59, Pořad: ČRo Liberec - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 450 GRP: 0,01 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … tři a půl % dražší než v dubnu celková meziroční inflace v květnu byla šestnáct % snížení DPH na potraviny o deset
procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům říká prezidentka Potravinářské komory Dana Večeřová ceny rostou všeho takže není
na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty potraviny o deset % žili podle Ministerstva financí by snížení daně…

ČRo Region: Zprávy v 18  
  10. 6. 2022, 17:58, Pořad: ČRo Region - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 550 GRP: 0,01 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … okolních evropských zemí ze současných patnácti % na pět % a to kvůli vysoké inflaci která zvyšuje finální ceny
potraviny byly v květnu skoro o tři a půl % dražší než v dubnu celková meziroční inflace v květnu byla šestnáct % snížení DPH na
potraviny o deset procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům říká prezidentka Potravinářské komory Dana Večeřová ceny…

ČRo Karlovy Vary: Zprávy v 18  
  10. 6. 2022, 17:58, Pořad: ČRo Karlovy Vary - Zprávy, Stanice: Český rozhlas - regiony, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Dana Večeřová
Dosah: 200 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … potraviny o deset procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům říká prezidentka Potravinářské komory Dana
Večeřová ceny rostou všeho takže není na čem ušetřit by to určitě pomohlo kdyby se ty potraviny o deset % žen podle Ministerstva
financí by snížení daně zatížilo státní rozpočet o desítky miliard korun pokračuje mluvčí resortu Tomáš Weiss to vše navíc bez…

Odpolední Radiožurnál  
  10. 6. 2022, 17:30, Pořad: Odpolední Radiožurnál, Stanice: ČRo Radiožurnál, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 61 472 GRP: 0,68 OTS: 0,01 

[strojový přepis] … byla 16 %. Snížení DPH na potraviny o 10 procentních bodů by pomohlo hlavně spotřebitelům, říká prezidentka
Potravinářské komory Dana Večeřová. Ceny …

Inflace stoupla v květnu na 16 pct. a ještě poroste, je devátá nejvyšší v Evropě  
  10. 6. 2022, 16:29, Zdroj: fxstreet.cz , Vydavatel: FXstreet.cz s.r.o., Sentiment: Ambivalentní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Dana

Večeřová
Dosah: 5 587 GRP: 0,06 OTS: 0,00 

… Potravinářská komora apelují na vládu, aby zavedla kompenzace vysokých cen energií v rámci tzv. dočasného krizového rámce EU.
Uvítaly by, aby nastavení bylo co nejjednodušší a kompenzace kopírovala růst ceny energií. Podle prezidentky Potravinářské komory
Dany Večeřové by kompenzace snížily tlak na růst cen a nyní bude hodně záležet na politice vlády. Uvedla, že řada…

Křeček: Inflace se blíží k vrcholu, na podzim klesne. Troufalý odhad, oponuje Večeřová  
  10. 6. 2022, 15:28, Zdroj: cnn.iprima.cz , Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Autor: Denisa Korityáková, Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová
Dosah: 8 577 GRP: 0,10 OTS: 0,00 

…Křeček: Inflace se blíží k vrcholu, na podzim klesne. Troufalý odhad, oponuje Večeřová Česko bojuje s vysokou inflací, která
vystoupala na 16 %. Podle poradce premiéra a ekonoma Štěpána Křečka se však blížíme k pomyslnému vrcholu a na podzim už bude
docházet ke snížení. Uvedl to v pořadu Co Čech, to politik! Podle předsedkyně Potravinářské komory ČR Dany…

Drůbežářská unie: Ceny drůbeže v obchodech stoupají více než výkupní ceny  
  10. 6. 2022, 15:17, Zdroj: zemedelskytydenik.cz , Vydavatel: Profi Press s.r.o., Sentiment: Ambivalentní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 350 GRP: 0,00 OTS: 0,00 
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…. Uvítali by, aby nastavení bylo co nejjednodušší a kompenzace kopírovala růst ceny energií. Podle prezidentky Potravinářské komory
Dany Večeřové by kompenzace snížily tlak na růst cen a nyní bude hodně záležet na politice vlády. Upozornila na to, že řada států EU
již krizového rámce využila. „Francouzi díky tomu napumpují do svého zemědělského potravinářského…

Produkční zemědělci vyjádřili zásadní nesouhlas se zemědělskou politikou současné vlády!  
  10. 6. 2022, 13:51, Zdroj: odbory.info , Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky, Dana

Večeřová
Dosah: 1 049 GRP: 0,01 OTS: 0,00 

…, brambory a zeleninu, nechtějí pěstovat závislost na dotacích a závislost na dovozech. „Neházejte nás přes palubu,“ dodal Jan
Doležal. Prezidentka Potravinářské komory ČR Dana Večeřová poté uvedla, že s řadou přítomných zemědělců v sále Lucerny se viděla
již v lednu na demonstraci před Úřadem vlády ČR, kdy již tehdy potravináři upozorňovali na to, že jakékoliv…

Produkční zemědělci vyjádřili zásadní nesouhlas se zemědělskou politikou současné vlády!  
  10. 6. 2022, 12:48, Zdroj: asocr.cz , Vydavatel: Asociace samostatných odborů, Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová
Dosah: 529 GRP: 0,01 OTS: 0,00 

…, brambory a zeleninu, nechtějí pěstovat závislost na dotacích a závislost na dovozech. „Neházejte nás přes palubu,“ dodal Jan
Doležal. Prezidentka Potravinářské komory ČR Dana Večeřová poté uvedla, že s řadou přítomných zemědělců v sále Lucerny se viděla
již v lednu na demonstraci před Úřadem vlády ČR, kdy již tehdy potravináři upozorňovali na to, že jakékoliv…

Drůbežářská unie: Ceny drůbeže v obchodech stoupají více než výkupní ceny  
  10. 6. 2022, 9:33, Zdroj: agropress.cz , Autor: Marcela Otrubová, Sentiment: Ambivalentní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Dana Večeřová

Dosah: 213 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

… náklady na krmné směsi a energie. „Kupní síla především nízkopříjmových skupin obyvatel se může spíše omezit, ne úplně zastavit,
jelikož drůbeží maso je velice oblíbené pro rychlou a snadnou kuchyňskou úpravu a doposud nízkou cenu,“ uvedla Dlouhá. Podle
prezidentky Potravinářské komory Dany Večeřové by kompenzace snížily tlak na růst cen a nyní bude hodně záležet…

Právě dnes  
  10. 6. 2022, 9:00, Pořad: TV Prima - další pořady, Stanice: Prima televize, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Dana Večeřová
Dosah: 79 071 GRP: 0,88 OTS: 0,01 

[strojový přepis] … takovou tu nižší střední až střední třídu, která na žádnou dávku nedosáhne. Takže nestačí pouze snížit ty, jaksi,
pardon, zvýšit i existující, ale je nutné hledat nějaké nové nástroje. V ČR klesá mezi firmami konkurenceschopnost. Zatím jsme nevyužili
dočasného krizového rámce, to řekla v našem vysílání prezidentka Potravinářské komory Dana Večeřová. Podle ekonoma…

Nový den  
  10. 6. 2022, 7:59, Pořad: Nový den, Stanice: CNN Prima NEWS, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Dana

Večeřová

[strojový přepis] … krizového rámce. To řekla v našem pořadu prezidentka Potravinářské komory Dana Večeřová. Podle ekonoma
Štěpána Křečka by při snížení DPH na potraviny mohly vzniknout problémy s umělým navyšováním marží. Co se týče těch cen vstupů,
tam vlastně Evropská komise 20. března tohoto roku vydala, jaký tzv. dočasný krizový rámec, který vlastně umožňuje těm
zpracovatelským…
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